

周强会见汇丰银行 环球投资银行亚太区总裁

本报6月22日讯 今天下午,省委副书记、省长周强在长沙会见汇丰银行环球投资银行亚太区总裁张道诚一行。

周强对张道诚一行表示欢迎,并向客人介绍了湖南当前经济发展情况。他说,湖南与汇丰银行有很好的合作基础,汇丰银行长沙分行作为我省第一家外资银行,发展态势很好,希望进一步深化双方合作,拓展合作领域,为湖南经济平稳较快增长提供更多支持。

■记者 李勇

周强会见德国客人

本报6月22日讯 今天下午,省委副书记、省长周强在长沙会见罗兰贝格国际管理咨询公司大中华区总裁常博逸一行。

罗兰贝格是全球最大的管理咨询公司之一,与湖南广电、隆平高科、三一重工等企业建立了合作关系。周强欢迎客人来湘考察。他希望双方找准切入点,在长株潭“两型社会”建设、环境保护、文化产业、旅游发展等方面加强合作,特别是发挥罗兰贝格在全球的网络资源优势,帮助湖南把更多的优势企业推向世界。

■记者 李勇

□湖南:全国道德模范候选人事迹展

全国见义勇为模范候选人刘吉桂: 风雪中,他把44名旅客领回家

2008年1月25日,冰冻天气已持续了10多天。清晨6点,43岁的衡东县大浦镇农庄村人刘吉桂听到外面传来“轰隆”一声巨响。“可能有车出事了!”就在离家不到50米的地方,京珠高速公路穿村而过。

刘吉桂马上披衣起床,透过高速公路的铁丝网栏看到,因为打滑,一辆由广东普林开往湖北松滋的长途大巴扎进了路边水沟。冻得瑟瑟发抖的乘客们正陆续下车。刘吉桂立即从家里拿来铁锤,一边砸开围栏,一边对乘客们说:“大家跟我来,到我家去烤烤火。”

屋里一下涌进44位“特殊客人”,刘吉桂全家忙开了。刘吉桂从邻家借来4个火炉,又找出一口大铁锅,搬来木柴,燃起火堆,给大家取暖。为让客人吃得好,刘吉桂把稻草绑在鞋上,一步一滑到3公里外的市场买菜。由于大雪封山,猪肉每公斤涨到了30多元,连小菜也要好几元钱一斤。平时节俭的刘吉桂一咬牙买来了300多元的菜。

客车司机刘光前左脚骨折。刘吉桂喊来哥哥、弟弟,用一张睡椅抬着刘光前到附近医院,平时半小时的路,走了近两个小时。返回家中,天已黑了,三兄弟的身上都结了一层薄冰。解决44人的住宿也是个不小的难题。刘吉桂动员妻儿去邻居家借宿,然后在自家安置了22名旅客。其余人的住宿,刘吉桂的哥哥、弟弟也主动帮助解决。家门口的水井被冻住了,刘吉桂和家人穿着草鞋到1公里外挑水,每天一挑就是50多担。

1月29日下午,县里协调联系了一辆大巴车,44名旅客终于得以在滞留5天4夜后,连夜返乡。而这5天4夜,忙碌的刘吉桂仅仅睡了一个下午。离别的时候,乘客们对刘吉桂有说不完的感激。一些人忍不住哭了。

■记者 刘燕娟 整理

□省内短讯

李微微会见菲律宾中国和平统一促进会参访团

22日上午,省委常委、省委统战部副部长李微微在长沙会见了吴仲振率领的菲律宾中国和平统一促进会参访团一行。

■记者 胡信锋 实习生 常文君

第十二届“芙蓉学子”大型公益活动启动

22日上午,第十二届“芙蓉学子”大型公益活动暨大学生优秀创业计划资助行动在长沙启动。湖南中烟工业有限责任公司再襄善举,捐资1280万元,在全国26个省(市、自治区)和相关高校奖励资助2566名贫困、优秀大学生。

■记者 胡信锋 通讯员 朱新根 实习生 彭杜

新奥服务热线不受升位影响

记者22日从长沙新奥燃气获悉,长株潭固定电话并网升位后,株洲、湘潭的用户拨打95158燃气服务热线将直接转入位于河北廊坊新奥集团总部的商业服务公司呼叫中心,长沙用户拨打95158将转入长沙新奥呼叫中心,因此市民无需担心升级后无法拨通的问题。

■记者 杨艳

全省宣传部长座谈会召开

突发事件要第一时间发布权威信息

■记者 刘燕娟 实习生 吕昌

本报6月22日讯 今天,全省宣传部长座谈会在长沙召开。省委常委、省委宣传部长路建平要求,下半年宣传部门的重点工作就是要以促进科学发展为根本、以增强信心为主线,继续集中力量抓好应对国际金融危机、实现“弯道超车”、保持经济平稳较快

发展的宣传。要高度重视热点敏感问题,以及可能出现的突发性事件,有关部门要第一时间发布权威信息。

“今年是我们应对国际金融危机严峻挑战、保持湖南经济平稳较快发展的重要一年。”在具体的宣传内容方面,路建平表示,比如可以加大对经济社会发展情况权威信息的发布力度,深入解读

重大政策措施,并做好落实情况的跟踪报道。

同时,今年也是湖南文化强省建设的重要年头,我省正筹备以省委省政府名义召开文化强省建设工作会议,制定下发《湖南省文化强省战略实施纲要》等文件,推出文化强省建设的新目标新举措。将通过落实招商引资合作项目,实施文化产业引导资金

扶持项目,规划“十二五”时期重点文化工程,深化新一轮体制改革等措施,努力实现今年全省文化产业增速12.5%,增加值600亿元以上,占全省GDP比重5.2%以上。

此外,在分析当前舆论形势时,路建平指出,下半年要高度重视热点敏感问题,高度重视可能出现的突发性事件,要按照

及时准确、公开透明、有序开放、有效管理的要求,切实加强热点敏感问题和突发事件的舆论引导。并进一步建立健全新闻应急机制,完善应急预案,推动有关部门第一时间发布权威信息,做到初发阶段正视事实、及时报道,延续阶段把握舆情、妥善应对,结束阶段报道结果、体现作为。

长沙确诊我省第五例输入性甲流

患者为就读于美国某中学的18岁长沙女学生,她曾与第四例患者同机



东莞加强 甲流防控

6月22日,广东省东莞市石排镇福隆小学老师在上课前为学生们测量体温。据报道,6月21日,广东省东莞市石排镇中心小学新增报告24例甲型H1N1流感确诊病例,至此,这所小学共报告甲型H1N1流感确诊病例30例。东莞市已对该校实施停课7天,对密切接触者隔离医学观察

CFP图

■记者 张春祥 实习生 张文杰 周娟

本报6月22日讯 今日,湖南省卫生厅通报,湖南报告1例输入性甲型H1N1确诊病例,这是湖南报告的第五例输入性甲型H1N1流感确诊病例,目前患者体温正常,暂未发现异常情况。

患者,女性,18岁,湖南省长沙市人,现就读于美国洛杉矶某中学。患者6月18日凌晨1:50(美国时间)从洛杉矶乘坐CX881航班于19日7:20(北京时间)到达香港,当日17:40(北京时间)从香港转乘KA720航班于19时抵达长沙。该病例为我省第四例确诊病例的同

机密切接触者,已于20日起施行居家隔离医学观察。21日下午天心区社区卫生服务中心医务人员测量其体温为38.4℃。天心区疾控中心立即进行了现场流行病学调查和标本采集。21日和22日先后经长沙市疾控中心和湖南省疾控中心鼻咽拭子样本检测,甲型H1N1流感病毒核酸均为阳性。经省级专家组会诊,判定该病例为甲型H1N1流感确诊病例。相关情况已报告卫生部和省人民政府。

目前,患者在长沙市公共卫生救治中心隔离治疗,体温37.8℃,扁桃体I度肿大,无其他不适症状。患者的密切接触者已全部实施医学观察,目前体温正常,暂未发现异常情况。

■据新华社

□提醒

三伏天“敷贴”可预防甲型H1N1等各类流感

又到冬病夏治时,哪些冬病可夏治?湖南省中医院儿科教授刘贵云称,三伏天采用敷贴疗法,对哮喘、支气管炎等呼吸道疾病、过敏性鼻炎、体虚感冒者效果最为明显,对预防甲型H1N1等各类流感也有不错的预防作用。

刘贵云说,通过敷贴,可以提高人体的免疫力,从中医的角度上来说,对预防包括甲型H1N1流感在内的各类流感具有很好的预防作用。“为什么同样接触甲型H1N1流感患者,有的人容易感染,这是因为他们的免疫力偏低。”刘贵云说。

■记者 张春祥 通讯员 陶艳 廖艳苗 实习生 周娟 张文杰

□最新动态

我国首批甲型H1N1流感疫苗下线

由华兰生物生产的我国首批甲型H1N1流感疫苗22日正式下线,在经过一系列生物、生化实验和临床实验后,这批疫苗有望于9月上市。

华兰生物工程股份有限公司常务副总经理范蓓表示,下线后的疫苗仍需经过约14天的生物、生化实验,在确保疫苗的安全性和有效性后,于7月进入临床观察。在获得国家食品药品监督管理局的药品批准文号后,这批疫苗有

开福区设立千万元大学生创业扶持金

大学生创业可免费租3年场地领房租

本报6月22日讯 长沙市开福区向创业的大学生推出了一系列很有针对性的帮扶措施。今天下午,在该区举行的“百企联百家”活动暨大学生创业帮扶对接仪式上,100家非公企业与100名创业帮扶对象签署了结对帮扶协议,其中创业者中有10名应届大学毕业生。

大学生创业,缺经验怎么办?长沙开福区的做法是:“导师带徒”,请企业家来给有创业愿望的大学生言传身教。24岁的方毅,是长沙学院生物工程与环境科学系的大四学生,他正在紧锣密鼓地筹备开一家属于自己的精细化工有限公司。

和他结对的是长沙市望智实业有限公司负责人谢晓华。他说,“有了成功企业家的帮扶,在创业的路上少走弯路。”

创办企业需要资金。从今年起,开福区财政局将每年从创业富民扶持资金中安排1000万元,设立区级大学生创业扶持资金,主要用于大学生自主创业的各项扶持、奖励和贷款;同时,该区的创业购房安家补贴、小额贷款贷款和中小企业融资担保资金等重点向大学生创业者倾斜等。

创办企业,总得有个场所。开福区将建立创业和就业基地。据介绍,该区以金霞经开

区、青竹湖镇、捞刀河镇、新港镇为主题,重点打造沙坪工业基地、服务外包基地、创业大厦、中小企业孵化基地、沙坪湘绣产业园等大学生创业基地。“大学生在这些基地创业,经营场地3年的租金将全免,另外,大学生创业者如果没有住房,每月还有160元的住房补贴。”开福区推进创业富民领导小组办公室副主任肖友义告诉记者。不在创业基地安家企业怎么办?开福区将提供经营场所租赁补贴和住房补贴。

■记者 陈月红 通讯员 黄筠 杨品媛

发现“黑尾巴”公交车请电话举报

长沙多部门联手执法 举报电话5524937

本报6月22日讯 公交车屁股喷着黑烟呼啸而过,类似的情景相信不少市民都曾遇到过。从7月份开始,长沙市环保局将联合长沙市公用事业局、公安交警部门对市公交车辆尾气排放进行全面检测,并责令尾气超标的公交车进行维修整改。对逾期不检测、整改不到位的车辆,将取消其公共客运营资质。

“公交车已成为我市马路上冒黑烟的‘主力军’。”长沙市环保局相关负责人告诉记者,机动车存在尾气冒黑烟的现象,进一步恶化了市区的空气质量。目前长沙3000多台公交车大部分是使用柴油。绝大多数冒黑烟的公交车就是这些柴油车。公交车运营强度大、

时间长,造成发动机磨损严重,再加上驾驶员的一些不良驾驶习惯,如果遇到急加速或者爬坡的状况,其瞬间输出功率较大,导致燃料燃烧不充分而排出大量黑烟。

此次公交车排气污染综合整治专项行动将对全市至少1000台以上“冒黑烟”的公交车进行排气检测。同时,环保部门欢迎广大市民参与监督公交车排气污染整治情况,共同管住公交车的“黑尾巴”,市民朋友可拨打0731-5524937举报电话进行举报。“我们将责令尾气检测不合格的公交车进行维修整改。凡逾期不检测、整改不到位的车辆,将强制退出长沙市公共汽车营运市场。”

■记者 杨艳 通讯员 余笑 汤艳 实习生 曹欢

关于开展“长沙市生殖健康不孕不育专项促进工程”通知

据国家权威部门的统计,目前全国育龄夫妇大约2.3亿人,不孕不育发生率为8%-10%。其中输卵管性不孕是女性不孕症的重要原因,约占1/3。为全面提高我市育龄妇女生殖健康水平,我办特联合国家不孕基地,启动“长沙市生殖健康·不孕不育专项促进工程”。对预约报名、应征就诊的患者提供相关助孕政策。

主办单位:国家中医药管理局科技成果项目推广办 协办单位:湖南区国家级不孕基地 承办单位:长沙丽人妇产医院

一、报名即可享受:

- (一)免费项目:美国第二代铂金导丝手术费(单侧1500元,双侧2300元) 国家不孕基地专家挂号费、白带常规+BV、阴道镜
(二)优惠项目:住院部手术费用减免1000元 电话、网络预约者减免治疗费200元、碘水造影手术费体验价50元(原价350元)

征集对象:

- 1.未采取避孕措施,一年未孕的患者。
- 2.因输卵管堵塞、子宫内膜异位、盆腔炎、卵巢肿瘤、卵巢粘连等疾病导致不孕的患者。
- 3.不孕不育达三年以上久治未愈的疑难病症患者。

报名电话:0731-2812222 网址:www.100lr.com

注:9月30日前来院就诊患者可报销的士费用

国家中医药管理局科技成果项目推广办

喜讯 肾病、尿毒症专家走进长沙

6月27日-28日大型会诊

活动期间重大优惠详情:
买一疗程(20盒),赠送3盒(价值280元)+赠128元系列药
买二疗程(40盒),赠送10盒(价值935元)+赠640元系列药
买三疗程(60盒),赠送18盒(价值1683元)+赠1280元系列药
预约电话:0731-2917191

活动地址:长沙市东塘星城大药房(劳动西路565号,农业银行旁,市内乘坐2、8、11、104、116、137、143、145、159、202、314、402、601、701、旅2公交车东塘站下车即到)

喜讯

喜讯

孙宝光教授:毕业于白求恩医科大学,从事慢性肾炎、尿毒症等肾病发病机理、病理和治疗研究30余年,论文多次发表在《中国实用内科》,是国家中药保护品种肾炎温阳解热片的主要研发人之一,全国肾内科学术会议上,荣获卫生部科技进步成果二等奖。

王丽芬教授:辽宁省肾脏病学会副会长,对中西医结合治疗肾脏病的机理有深刻研究,为慢性肾衰的保守治疗出了一条新路,并多次在国家级刊物上发表肾脏病治疗论文二十余篇,荣获国家教委科技进步成果应用二等奖。